

Творческая работа

Литература

ПЕРВЫЕ ИНСТИНКТЫ

(ГЛАВА 1)

Выполнила:

Никитина Алиса Сергеевна,

учащаяся 5 «Б» класса

МОБУ «Бугровская СОШ № 2», Россия, п.Бугры

Руководитель:

Никитина Елена Михайловна,

Учитель русского языка и литературы,

МОБУ «Бугровская СОШ № 2», Россия, п.Бугры

Глава 1

Уже неделю стояла тёплая погода. Лёгкий ветерок разгонял последние тучи, из-за которых то и дело показывались яркие лучики солнца. После затяжной зимы наконец-то в свои права вступила весна.

Ах, как же прекрасен пробуждающийся после долгого сна мир! Вот мимо меня быстро прошмыгнул ёжик. Он старательно обнюхивал почву в надежде найти что-нибудь съестное: жучка или букашку какую-нибудь. Радостно жужжали мухи и летали бабочки-крапивницы. Вдруг неподалёку раздался плеск и утиный гомон. Это выдра неожиданно вынырнула из глубины и испугала уток, мирно плававших по озеру. Со всех сторон раздавались необычные звуки, которые так и манили меня из норы. Как же хотелось побыстрее стать взрослой и самостоятельной! К слову сказать, я родилась за две недели до описанных событий.

Наше логово располагалось на берегу озера, в расщелине скалы, и было тщательно скрыто от посторонних глаз. Заглянем внутрь. На мягкой подстилке лежала волчица-мать, а рядом с ней - три маленьких комочка, среди них была и я, Хати. Мы пищали, копошились, прижимались к маме, особенно по вечерам, когда наступали сумерки и всё вокруг затихало. Именно в это время просыпались ночные хищники. Взглянешь под куст, а там поджидает свою добычу росомаха. Посмотришь в небо: сова летит, высматривает своим зорким глазом полёвок. Страшно маленьким волчатам - всё плотнее прижимаемся друг к другу и, укутанные теплом, крепко засыпаем. И так день за днём.

С момента появления на свет прошёл целый месяц. Теперь нашим развитием и воспитанием занимался отец. Мы поняли, что стали взрослее, когда он принёс в логово тушку зайца и положил перед нами. Заяц был больше каждого из нас в два раза и казался огромным. Сначала мы боялись подойти к нему, осторожно обнюхивали, трогали лапами и убегали. В какой-то момент отец сердито посмотрел на нас и рыкнул, подзывая к себе. Джек, мой старший брат, не смея перечить, подошёл к зайцу первым. Он снова его обнюхал, убедился, что тот не представлял никакой опасности, и стал покусывать. Заяц

не сопротивлялся. Тогда Джек набросился на мёртвое животное, впился в него клыками и начал таскать по всей норе. Мне и Одри казалось, что Джеку очень весело, мы тоже хотели играть вместе с ним. Увидев наш интерес, отец подхватил зайца и поднял его вверх. Он хотел раззадорить волчат, и у него получилось. Мы стали прыгать, пытаясь дотянуться до зайца, и кусать его за лапу. Наступая друг на друга, мы прыгали и прыгали, пока мама не сказала:

- Грей, хватит. Посмотри на них, они же устали.

Отец кинул тушку на землю и улёгся рядом с мамой. Они наблюдали за тем, как мы окружили зайца и раздирали его сочное, вкусное мясо. Цель была достигнута: в нас пробудился инстинкт охотника.

Продолжение следует...